

Secretarul de stat Alin Andrieș a intrat în Consiliul Reprezentanților PP **PAGINA 4**



Valentin Ștefan, Poșta Română: "Toate pensiile și obligațiile sociale vor fi distribuite așa cum trebuie, până la 15 aprilie" **PAGINA 9**

Două stadioane noi la Timișoara **PAGINA 10**
TradeVille: 2Performant Network așteaptă să-i crească profitul net de peste 2,4 ori, în 2024 **PAGINA 11**

Goldman Sachs: "Sectorul materiilor prime va avea de câștigat de pe urma reducerii dobânzilor" **PAGINA 12**

GRAM AUR = 323,0934 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,0833 RON

EURO = 4,9712 RON

DOLAR = 4,5788 RON

Retragerea în trecut

BURSA Cornel Codiță

Acțiunea de la Moscova a transformat în zdroneț manta preferată purtată în toată lumea de "marile conducători", aceea de tar atotputernic, atotștiitor și atotprotector al Mamei Rusia și al supușilor săi. Zilele din urmă "Împăratul" a umblat goal



Ce se petrece la Moscova? Dacă este vorba despre evenimentele ultimelor zile, foarte probabil nu vom ști niciodată adevărul. Ceea ce se vehiculează în spațiul public de către autoritățile regimului putinian este doar un scribos sos de minciuni și improvizații pseudo-logice menite să arate că Putin e călare pe situație și în cele din urmă, "institutiile și organele" s-au trezit și veghează neabătut la siguranța celulei putiniste. Măcar acum, după ce tragedia s-a consumat cu prețul a sute de victime. Bonus obligatoriu, rușii trebuie bine îmbibați cu ideea că Ucraina este nu doar vecinul bicinic și răuvoitor, ci "Inamicul Absolut și Etern" împotriva căruia Rusia are nu doar motivele, ci datona să abată un micicilor "război sfânt". Uitați de "operațiunea specială", e nevoie de un catolicism în toată regiunea, nu mi s'ar pune capăt o dată pentru todeauna pericolilor de moarte care vin spre Rusia din acea parte a lumii. Chiar și cu prețul unui război total, de lungă durată, cu prețul sacrificiilor masive din partea rușilor. Iar, dacă asta va cere raderea de pe fața pământului a tot ceea ce înseamnă Ucraina: oameni, orașe, sate, infrastructuri, istorie, biserică și morminte, atunci, fie! Pe scorb știa ceva și limba lui de lemn, cu câteva zile înaintea masacrului. Pe de altă parte, ceea ce răsună public pe sub uși de cancelarii ale Euro-

pei ori din America reprezintă doar speculație de doi bani menită să rețrezească în mintea oamenilor demoniului unui alt război, așa zisul război global împotriva terorismului. Citește undeva: "Ambasada americană la Moscova a avertizat cu privire la pericolul unui atac terorist iminent încă de la începutul lunii martie"! Dacă știa, cine, ce și cum, de ce nu scoate micăra acum tot adevărul la iveală?! De ce nu aflăm din surse atât de bine informate, dacă de la ruși nu este nici o speranță, cine a comandat, a pregătit și executat așa zisa acțiune teroristă? În fapt, doar un masacru de șantaj, fără noi, obsecen și primitiv. A... mi-aduseși aminte...nu ne pot spune pentru ce și nu-și trădeze sursele, mijloacele și modul de operare care au permis obținerea informațiilor primare și ulterior transformarea altor prepoaze în nestemate de inteligență?! Waw...! Cealaltă cale prin care putem încerca să ajungem la ceva ce seamănă un pic mai mult cu adevărul și mai puțin cu propaganda chioră este să căutăm răspunsuri bine întemeiate la întrebarea: Cine are de câștigat de pe urma acțiunii respective? Putin, aparent, nu! Acțiunea de la Moscova a transformat în zdroneț manta preferată purtată în toată lumea de "marile conducători", aceea de tar atotputernic, atotștiitor și atotprotector al Mamei Rusia și al supușilor săi.

(continuare în pagina 3)

Rusia vrea să-l găsească pe "clientul" care ar fi comandat atacul terorist de la Moscova

● Vladimir Putin a recunoscut că teroristi islamici au efectuat atacul, dar susține că aceștia ar fi primit sprijin din Ucraina ● Șeful FSB, Alexander Bortnikov: "Pregătirea militanților din Orientul Mijlociu a fost efectuată de Ucraina" ● Dmitry Medvedev: "Trebuie uciși toți cei implicați: cei care au plătit atacul, cei care au simpatizat, cei care i-au ajutat pe atacatori" ● Curtea Constituțională a Rusiei analizează oportunitatea reintroducerii pedepsei cu moartea ● Tribunalul din Moscova l-a acuzat ieri pe șeful SBU (serviciul de informații ucrainean) de terorism pentru distrugerea cu o bombă a podului Kerch în 2022

Vladimir Putin a recunoscut, după trei zile de la atentatul de la Moscova, că actualul terorist a fost comis de militanții ISIS, dar continuă să arate cu degetul spre Ucraina, ca fiind principalul susținător al masacrului care a avut loc în capitala Rusiei. Președintele rus a spus, într-o declarație dată pentru postul public de televiziune, "Știu că oricine a fost comitentul islamist radical, care nu o ideologie împotriva căreia lumea islamică încearcă să lupte de secole. De asemenea, vedem că Statele Unite ale Americii, prin diverse canale, încearcă să își convingă aliații și alte

state ale lumii că nu există nicio implicare a Kievului în atacul terorist de la Moscova. Știm cine a comis această atrocitatea împotriva Rusiei și poporului ei. Vrem să știm însă cine este «clientul»". Declarația lui Putin nu a rămas fără reacție din partea președintelui ucrainean Volodimir Zelenski, care a spus: "Putin a vorbit din nou de unul singur, lucru care a fost transmis la televiziune". Din nou el a acuzat Ucraina. Este o creație bolnavă și cinică.

GEORGE MARINESCU
(continuare în pagina 12)

Comisia Europeană caută căi de eludare a tratatelor europene pentru achizițiile de armament



500 milioane euro
a alocat CE pentru creșterea producției de obuze de la un milion la două milioane de bucăți pe an

Rusia, nemulțumită de achiziția europeană de armament pentru Ucraina

● Maria Zakharova: "Sarcina Uniunii Europene în stadiul actual este să furnizeze ca ajutor Ucrainei cartușe achiziționate din banii propriilor cetățeni, a căror părere nu le-a cerut-o nimeni"

Motul în care oficialii de la Bruxelles caută crearea a tot felul de articuli legislative menite să permită derogări de la Tratatul de Funcționare a Uniunii Europene, pentru a permite alocarea de fonduri în scopul achiziției comune de armament pentru Ucraina, este unul nedemocratic, în opinia Mariei Zakharova, purtătoarea de cuvânt a Ministerului Afacerilor Externe din Federația Rusă.

GEORGE MARINESCU
(continuare în pagina 3)

Cel puțin două surse anonime de la Bruxelles. Miza este foarte mare. "Încercăm în care se stabilește o interpretare juridică mai flexibilă și este sprijinită de statele membre - dintre care unele au rezerve profunde față de o astfel de mișcare - susținătorii speră că aceasta ar permite Bruxelles-ului să devină un cumpărător direct de arme letale și să joace un rol mai important în industria de apărare a continentului", după cum subliniază FT. "Ar fi absolut revoluționar", a declarat una dintre sursele anonime, în condițiile în care "ar putea schimba enorm de mult". Intenția din TUE a determinat statele UE să găsească alte căi de fi-

nanțare a livrărilor de arme către Ucraina. Astfel, în februarie 2022 s-a decis constituirea unui fond în afara bugetului UE, care a permis ocolirea Articolului 41 alineatul 2, după cum scrie FT, deoarece "modificarea tratatului este considerată imposibilă din punct de vedere politic". Orice alimentare a fondului respectiv, cunoscut sub numele de Facilitatea Europeană pentru Pace, un nume ales parcă de angajați ai Ministerului Păcii din "1984", se poate face doar în urma negocierilor între cele 27 de state membre ale UE. Comisia Europeană caută o modalitate legală de a "introduce acest fond în buget pentru a-l face mai eficient și pentru a-i spori dimensiunea" din cauza procesului greoi și lent al negocierilor.

Intenția din TUE a determinat statele UE să găsească alte căi de fi-



ALIN RECHEȘ

Autoriitatea executivă a UE a propus formarea a unui grup de lucru pen-

(continuare în pagina 3)